

КРАСНЫЙ ФЛОТ

МОСКВА

28 янв 1944

С

Спектакли театра на фронте

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ БАЛТИЙСКИЙ ФЛОТ, 27 января. (По телегр. от наш. корр.). С большим успехом на кораблях и в частях флота проходят спектакли Ленинградского театра комедии и сатиры. Его коллектив за время войны дал около 1.500 спектаклей и концертов. К работе над постановками привлекаются лучшие режиссеры и консультанты.

Широкой популярностью среди зрителей пользуются комедийные спектакли, которые дают фронтовикам отдых и хорошую зарядку для новых боевых дел. В репертуаре театра—«Весна в Париже», «Лгунья», «Сыновья», «Забавный случай», «Похищение Елены», «Раскинулось море широко». Театр подготовил лирическую комедию «Белые ночи» («Ленинградцы»), в которой в теплых лирическо-комедийных тонах рассказывается о мужественных тружениках Ленинграда. Этот спектакль, по-

казанный в Кронштадте, получил высокую оценку зрителя.

Артисты выступают не только в Доме Военно-Морского Флота в Кронштадте, но и выезжают на отдаленные точки, на корабли и в части. Однажды, когда коллектив должен был выступать в одной части, артистам пришлось в непогоду пройти пешком 7 километров по льду залива. Когда понадобилось доставить оформление для спектакля, старик костюмер И. Шеберг в 35-градусный мороз на санках перевез вещи за 30 километров.

Часто фронтовики видят любимых артистов на передовой. Недавно состоялся концерт на одном бронепоезде. Бойцы и офицеры бронепоезда сразу же после спектакля выехали на позицию, где метко стреляли по врагу.